
Lutte contre le harcèlement scolaire à l’école 
 
Résultats des réponses au questionnaire concernant les deux plus grandes classes sur les cinq de l’école : 
 

 
 

• 73,85% des réponses des élèves indiquent que cela n’arrive jamais à l’école. 
• 16,88% des réponses des élèves indiquent que cela peut arriver parfois. 
• 5,52% des réponses des élèves indiquent que cela arrive souvent. 
• 3,75% des réponses des élèves indiquent que cela arrive très souvent. 

 
Parmi les 5,52% des réponses souvent, les items les plus fréquents sont : 
 

• faire mal exprès (sept réponses) 
• dire des choses fausses (six réponses) 
• moqueries ou insultes (quatre réponses) 
• impact sur les devoirs (quatre réponses) 
• solitude (quatre réponses) 
• endormissement (quatre réponses) 

 
 
Parmi les 3,75% des réponses très souvent, les items les plus fréquents sont : 
 

• sentiment de colère (cinq réponses) 
• moqueries ou insultes (quatre réponses) 
• donner un surnom (trois réponses) 
• mal au ventre ou à la tête (trois réponses) 
• impact sur les devoirs (trois réponses) 

 
 


